

我市两级法院

实施“四个精细化” 提高审判质量

本报讯（记者 徐如景 通讯员 陈东 李书永）2016年，我市两级法院大力实施“四个精细化”，全面提高审判质量，结案率、案结比位居全省前列，服判息诉率达88.97%。

审判程序精细化。我市两级法院注重审判、执行中的各个环节，严格遵循审判规律，严格履行法律规定的必要程

序，对所办案件负责；持续以审判质效为抓手，落实各项司法定制度，有条不紊地开展工作。

行为规范精细化。我市两级法院规范庭审言行，树立良好形象，增强庭审驾驭能力，确保审判质量；遵守各项规章、制度，做到守规矩、讲纪律、服从大局；深入推进“四评查”活动，以评查减

少问题发生、以评查提升案件质量。

裁判文书精细化。法官要准确把握中立尺度，注重引导当事人双方充分发表意见，根据当事人的诉求、双方争议的焦点，撰写裁判文书，做到有问必答，运用法理充分说理；认真学习新颁布的法律条文及相关司法解释，充分在裁判文书中引用法律、释明法律，论证当事

人的诉求和双方争议的焦点。

审判管理精细化。我市两级法院严格落实市中院出台的加强审判管理的相关措施，运用奖惩措施强化管理，合理配置审判资源；严格落实“一岗双责”管理体系，及时发现问题、解决问题；切实加强党风廉政建设，以党风廉政建设促进和规范审判执行工作。



2月4日，商水县公安局练集派出所民警在发往市区的公交车上查验旅客是否携带违禁物品，近日，商水县练集镇打出平安建设组合拳，悬挂宣传横幅100多条，发送手机短信3800多条，发放宣传材料4600多份，并在主要路口安装太阳能红绿灯，成立武装巡逻队，开展全天候巡逻，确保节日期间社会大局持续稳定。

记者 徐如景 摄



淮阳县成立计划生育生殖健康咨询服务中心

本报讯（记者 史书杰 通讯员 张然 赵旭）“大夫，俺刚生了孩子，怎么总是感到浑身无力？”“大夫，最近俺经期期间总是感到乳房胀痛？这正常吗？”连日来，淮阳县新成立的计划生育生殖健康咨询服务中心不断接到妇女有关生殖健康服务方面的咨询电话。

为贯彻落实习近平总书记在中国计划生育协会第八次全国会员代表大

会上提出的“三个不变”及“六项重点工作”（做好宣传教育、生殖健康咨询服务、优生优育指导、计划生育家庭帮扶、权益维护和流动人口服务）的重要指示，落实国家卫计委、中国计生协2016年12月12日提出的“2017年要加强生殖健康咨询服务”新要求，日前，淮阳县率先在全省成立了计划生育生殖健康咨询服务中心。

据介绍，该中心的成立为该县广大

妇女送去了福音，弥补了该县在生殖健康咨询服务方面的空缺。该中心将依照“政府所急、群众所需、卫计所能、协会所管”的工作定位和要求，严格按照生殖健康咨询服务的国家标准和服务流程，对广大妇女提供“避孕节育、优生优育、母婴保健”等一系列的咨询服务。

该县卫计委主任韩玉东表示，在创新驱动的大环境下，淮阳采取“上下联动、注重培训、以点带面、点面结合”的

新形势，在高标准完成计划生育生殖健康咨询服务中心的建设后，随后将以18个乡镇卫生院的妇科为基础，专门开设为广大妇女服务的咨询工作站。届时，县卫生计生部门还会派专人对相关人员进行业务培训和指导。

据悉，该中心投入大量资金，购置了先进的医疗设备，并聘请具有主任医师资格、高级护理资格的人员担任该中心的总咨询师和护理师。

沈丘县食品药品监督管理局

举办法律法规培训班

本报讯（记者 史书杰 通讯员 郭霖）近日，沈丘县食品药品监督管理局举办了为期两天的法律法规培训班，对执法人员进行了业务培训。

此次培训主要围绕“四品一械”

（食品、药品、化妆品、保健品、医疗器械）的监督管理以及基层执法实务、问题发现与两法相接等相关内容，进行了业务培训，进一步提高了执法人员的法律法规意识。

培训结束后，参训人员纷纷表示

此次培训内容丰富、注重实效，既是一次业务“充电”，又是一次工作助推，开阔了眼界，掌握了许多法律知识和专业理论，拓展了工作思路，为今后执法工作的开展奠定了良好的基础。

淮阳县卫计委

看望慰问计生特困户

本报讯（记者 史书杰 通讯员 张然 蔡杰）“逢年过节，你们都来看我，我真是太感动了！”“前段时间，你们往我存折上打了将近20000元钱，快过年了，你们又来看我，真是太感谢党和政府了！”这是1月22日上午，淮阳县卫计委到白楼镇李庄行政村、刘楼行政村看望失独户任某、邓某时的情景。至此，春节前夕，该县卫计委共看望慰问了70余户计生特困户，并为他们送去了“春节大礼包”。

依照省、市卫计委的要求，为把

党和政府的温暖关怀及时送到计生特困户家中，淮阳县卫计委在全县范围内对特别困难的计划生育家庭实施精准式的精神鼓励和物质慰藉。

1月22日上午，淮阳县卫计委慰问小组来到白楼镇许楼行政村许继模家中。看到这么多人前来看望自己，许继模激动得不知说什么好。临走时，他眼含热泪说：“感谢党和政府，感谢你们。”

随后，淮阳县卫计委慰问小组又分别来到白楼镇李庄行政村、

刘楼行政村看望失独户任某、邓某。

每到一处，淮阳县卫计委慰问小组就将党和政府的关怀送到需要温暖的计生特困户家中。对此，群众编了句顺口溜：“这可真是天寒‘计’有情，地冻‘生’温暖呀！”

据该县卫计委主任韩玉东介绍，天越冷越要体现党和政府的温暖与关怀，越是过年过节越是不能忘记这些计生特困户，只有把这些特困户的困难解决了，才能真正体现出社会大家庭的温暖与和谐。



**政法工作部与您携手
维护公平正义 推进法治进程**
投稿邮箱：zkrbzfb@126.com
新闻热线：15936909988 13838686789

川汇区法院

执结一起涉农民工工资疑难案件

本报讯（记者 徐如景 通讯员 王春华 李静 马殿力）近日，川汇区法院到太康县符草楼镇执结一起涉及农民工工资的疑难案件，维护了当事人的合法权利，受到群众的称赞。

2013年，商水县汤庄乡村民王某跟随太康县符草楼的符某某到其承包的川汇区开元新城工地上打工，期间，符某某拖欠王某某工资款6.5万元。王某某曾多次索要仍然未果，遂将符某某诉至川汇区法院。川汇区法院依法判决符某某偿还原告工资款6.5万元。判决生效后，被告依然不履行法律义务，无奈，原告依法向法院申请执行。川汇区法院依法向被执行人送达执行通知书。因被执行人长期在外

务工，执行法官无法找到本人，也未查询到其名下的车辆和银行存款等。2016年12月3日，执行法官得知被执行人现正在家中。于是，川汇区法院执行局及法警队的4名干警趁着夜色驱车赶到被执行人符某某居住地。在对符某某采取拘留措施时，遭到了被执行人及其家人的抗拒与阻拦。当时，上百名不明真相的群众瞬间把警车团团围住。在向院领导汇报后，川汇区法院执行干警与太康县法院执行局领导取得联系。经过两地执行干警的共同努力，被执行人符某某最终承认了错误，同意履行判决义务。王某某领到执行款那一刻，激动得泪流满面。至此，这起疑难案件得以顺利执结。

沈丘县周营乡

“红袖章治安巡逻队”护航节日安全

本报讯（记者 徐如景 通讯员 谢辛凌）近日，在沈丘县周营乡活跃着一支“红袖章治安巡逻队”。据悉，春节期间，该巡逻队有效维护了社会治安稳定。

这支“红袖章治安巡逻队”是由周营乡综治办牵头组成的，队员包括人大代表、政协委员、派出所民警、青年志愿者等，他们身穿迷彩服，臂戴红袖章，手持电筒和警具，根据辖区治安状况和特点，采取分组、错时、重点巡逻等方式，开展治安巡逻。同时，该巡逻队还负责调处邻里纠纷、排查火灾隐患、宣传法律知识等工作。另外，派出所民警还向

队员们讲解巡逻要点和治安防范薄弱环节，确保及时排除安全隐患，把矛盾消除在萌芽状态。1月25日晚，该巡逻队到中心街道、超市、主要交通路口等地开展巡逻，化解了一起邻里纠纷，排查出3处火灾隐患。“红袖章治安巡逻队”不怕冷、不嫌累，牺牲与家人团聚的时间，还不要报酬，守护我们的家园，真是好样的！”周营乡群众周明安如是说。

目前，“红袖章治安巡逻队”已排查各类安全隐患12处，现场调处矛盾纠纷9起，为群众挽回经济损失10多万元。



1月26日，河南同和堂医药有限公司携手李文书法学校的“小书法家”们，在同和堂总店门前为市民义写春联，受到市民的大力称赞。

记者 史书杰 摄

协和之窗

什么是滑囊炎

滑囊炎是指滑囊的急性或慢性炎症。滑囊是结缔组织中的封闭囊状间隙，内壁为滑膜，有少许滑液。少数与关节相通，位于关节附近的骨突与肌腱或肌肉、皮肤之间。

凡摩擦力或压力较大的地方，都可能有滑囊存在，其作用主要是有利于滑动，从而减轻或避免关节附近的骨

（古宾）

周口协和骨科医院

健康热线：8393120

说说您在求医购药过程中的烦恼事 困惑事 愤怒事 感动事

健康监督热线

健康热线：13592220126 13949993566 18639402285

电子信箱：zkrbwsb@126.com

